

Жил-был фонд,
кажется, лечил...

Наркомания, утверждали лидеры ГБН, не болезнь, а распущенность, а наркоман не человек, а животное. И «лечить» его надо соответственно — как минимум, приковывая к койке, держа на хлебе, луке и воде.

Сегодня, во всяком случае, для сведения широкой публики, нравы и методы очень смягчились. И к знаменитой формуле сделаны добавления: мол это справедливо, лишь когда наркоман на стадии ломки. Судите сами, изменилась ли суть.

«Татьяна была заражена ВИЧ, не говоря уже о том, что у нее были гепатит С и цирроз печени, — говорит президент фонда «Город без наркотиков» Евгений Ройзман и его цитирует «Российская газета». — Мы надеялись до последнего, хотя понимали, что шансы на выздоровление очень малы. Это тот случай, когда девушка действительно сама хотела избавиться от наркотической зависимости. Жаль ее родителей».



Евгений Ройзман знает о методах фонда больше других



В воздушной поисковой группировке задействованы и такие же самолёты, как пропавший Ан-2

Самолёт не ищут
в кабинете

Кроме того, для нужд спасателей в район поисков направлен подвижный пункт управления председателя правительства Свердловской области. Он обеспечивает спасателей спутниковой связью в самых труднодоступных районах, где не ловит обычный сотовый телефон.



Рабочая карта по организации поиска самолета АН - 2

запестрели заголовками о «найденных следах пропавшего Ан-2». Между тем, эта информация никак не подтвердилась. Не удивительно, что родственники пропавших пассажиров после таких «новостей» уже не верят никому и отказываются общаться с журналистами.

Зарин для токийской подземки

Русский след японской секты

На днях японские полицейские арестовали последнего из подозреваемых по делу о распылении газа в токийском метро в 1995 году. Участник секты «Аум Синрикё» Кацуя Такахаши находился в беге 17 лет — ещё с прошлого века. В начале 90-х годов перед сектой в России были открыты все двери.

Заринтовая атака в токийском метро произошла 20 марта 1995 года на станциях Касумигаски и Нагатаё. Ответственность за нее взяли на себя адлеты секты «Аум Синрикё». В совершении этого преступления участвовали пять пар террористов. В результате атаки погибло 13 человек, более шести тысяч получили отравления различной степени тяжести.

Суд наш, террор японский. В январе 2002 года во Владивостоке четыре боевика Аум Синрикё приговорены к различным срокам отбывания наказания в колониях строгого режима, с конфискацией имущества.

Жертвы не получат ничего. В 1995 году Останкинский межмуниципальный суд Москвы присудил взыскать со столичного филиала «Аум» 20 миллиардов тогдашних рублей в пользу 26 российских граждан, пострадавших от деятельности секты.

КСТАТИ. ПРИГОВОР В ИСПОЛНЕНИЕ НЕ ПРИВЕДЕН. В Японии смертный приговор вынесен 13 членам «Аум Синрикё», в том числе и Сёко Асахаре.

привести главаря религиозных фанатиков Асахару (в миру Тидзю Мацумото)... к императорскому трону. План не удался. Но невинные люди погибли.

управления Ми-17. Сам вертолет сектанты тоже получили из России. По одной из версий, винтокрылая машина предназначалась для распыления отравляющих веществ, которое могло стать для японцев очередным напоминанием от Учителя о скором конце света.

Приговор Павлу Мирошникову решили смягчить

Судебная коллегия по уголовным делам Свердловского областного суда смягчила вчера наказание Павлу Мирошникову, экс-милиционеру, который в январе 2011 года застрелил курившего на лестничной площадке соседа.

Добывали щецень — откопали тротил

Крупная партия взрывчатки была уничтожена свердловскими полицейскими в Артинском городском округе. Во время добычи щецени в карьере рабочими была обнаружена «старая закладка» тротила.

Двойняшки терпели издевательства отчима-полицейского. Как сообщает пресс-служба областного следственного управления, бывшему инспектору патрульно-постовой службы нижегородской полиции предъявлено обвинение в сексуальном насилии над детьми.

Прокуратура обвиняет Юлию Тимошенко в убийстве

Генпрокуратура Украины готова предъявить обвинение экс-премьеру Тимошенко по делу об убийстве народного депутата и предпринимателя Евгения Щербаня.

Хотя, по словам Кузьмина, доказательства вины Тимошенко достаточно, предъявить ей обвинения сейчас невозможно. Украинское законодательство прямо запрещает участие следователя в процессуальных действиях в отношении обвиняемого, если тот болен.